
Кандидат-студентски изпит
за Магистърски програми:

Безжични мрежи и устройства, Аерокосмическо инженерство и комуникации
Комуникации и физична електорника

Формули
(могат да се използват по време на изпита)

Константи: елементарен електрически заряд: e = 1,6 · 10−16 C
земно ускорение: g = 10m/s2

диелектрична проницаемост на вакуума: ε = 8,85.10−12C/Vm
Механика: ac = v2/r
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Магнитно поле: F⃗L = qE⃗ + q; v⃗ × B⃗; dF⃗ = I
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Комплексни числа: z = a+ bi, |z| =
√
a2 + b2, φ = arg(z) = atan
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, e±iφ = cosφ± i sinφ.

Производни:
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sin(x) = cos(x),
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cos(x) = − sin(x),
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Интеграли: нека F ′(x) = f(x) :

∫
f(x)dx = F (x) + C,

∫ b

a

f(x)dx = F (b)− F (a)

Линейна Алгебра: A =
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Ако Av = λv: v е собствен вектор, λ е собствена стойност на A. |A− λI| = 0

Векторни полета: a⃗ = axx⃗+ ayy⃗ + az z⃗, b⃗ = bxx⃗+ byy⃗ + bz z⃗, x⃗ =
[
x⃗ y⃗ z⃗

]T - еденични вектори

c = a⃗ · b⃗ = axbx + ayby + azbz, c⃗ = a⃗ · b⃗ =
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, divB⃗ = ∇ · B⃗, rotB⃗ = ∇× B⃗.
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